



主创合影

电视剧《分界线》蚌埠开机

何冰、张国强直面“情与法”的抉择

6月10日上午,由安徽籍著名作家潘军担任编剧、导演,实力派演员何冰、张国强领衔主演的电视剧《分界线》在蚌埠市举行开机仪式。□ 记者 吴笑文/文 黄洋洋/图

故事聚焦“情与法”的抉择

《分界线》从一起典当行失窃案切入,讲述了一名送水员(张国强饰演)与一位刑警(何冰饰演)从相识到相交,最终以朋友的身份面对“情与法”拷问的故事。全剧通过警与民关系的巧妙交织,将二人的友谊与对立表现得淋漓尽致。同时展现了人民警察在面对黑恶势力时,忠于职守、可歌可泣的英勇行为。

据潘军介绍,和以往的刑侦剧、警匪片不同,《分界线》虽然以一起突发的典当行抢劫案开始,故事的走向也是案件侦破的层层递进、抽丝剥茧,但更多的镜头语言展现的却是博大的人文情怀和一种情与法的纠结与惆怅。这里既有警察与犯罪嫌疑人的周旋,又有底层百姓的挣扎与担当,让人唏嘘不已、感叹不已。

何冰、张国强合作有新意

本剧中两位主角何冰和张国强,都是广大观众喜欢的实力派演员,分别扮演刑警队长于超和下岗工人马冬生。两人将会在剧中演绎一段精彩的猫鼠游戏。

张国强在接受采访时表示,“十年前就来安徽拍了《永远的忠诚》,对安徽的感情深厚,在剧中扮演小岗村党委第一书记沈浩,这些年也一直关注着安徽小岗的发展,

很想再去那看看。”说到此次剧中的角色,他直言,作为演员一直想尝试不同的角色,每一个角色对他来说都是一个新的开始。“这次,刚看到剧本以为我要演刑警队长,但何冰老师说我们反着来,所以演了一个老实巴交的下岗工人,出乎自己的意料。”而何冰则表示,张国强是他十分心仪的演员,这次能合作深感荣幸。



编剧、导演潘军

创作立足“小正大”9月底杀青

潘军说,作品最后定名为《分界线》,是受到了淮河的启示——中国地理上的南北分界线是淮河,本剧中展现的情与法、黑与白、真相与谎言、正义与邪恶更是人间正道的一条分界线,是每一个人必须坚守的底线。

电视剧《分界线》也是立足“小正大”的创作思路,深度发掘当代现实主义题材,聚焦社会正能量的一次新尝试。

该剧由安徽广播电视台、公安部金盾影视中心、安徽五星东方影视投资有限公司、安徽华星传媒投资有限公司等单位联合出品,预计9月底杀青,争取在年内制作完成。

“中国好人”金兴安 向定远县严桥乡捐赠新书

星报讯(李成常 潘超 吴婷婷) 为进一步丰富乡村干部的精神文化生活,6月7日上午,“中国好人”、安徽省知名作家金兴安向定远县严桥乡捐赠新书。定远县委宣传部副部长江永龙、严桥乡党政班子成员以及红岗村代表参加了捐赠仪式。

金兴安的家乡在定远县蒋集镇,2004年,他为感恩乡亲、报恩社会,将自己多年的积蓄和藏书全部捐出来,在家乡定远县蒋集镇创办了农家书屋(作家书屋)。16年来,蒋集镇农家书屋累计有17万人次借阅各类出版物。书屋既丰富农民的文化生活,向农民普及农业技术知识和致富信息,又带动了当地乡风、民风的改观。2014年,金兴安当选“中国好人”。

《金兴安散文随笔100篇》主要捐赠给严桥乡干部、红岗村干部,以及书中记录的十大劳模本人或亲属。金兴安说:“从前我只想让自己有书读,后来我想让身边人有书读,现在我想让大家都有书读。我希望能凭借自



己的一点能力,让更多人享受精神上的愉悦!”

据了解,本次共捐赠书籍100本,价值8000元,皆为金兴安从出版社自费购买。这些书籍不仅可以实现好书共享,促进全民阅读,同时也能影响和带动更多爱心人士、单位参与到公益事业中来。

许海峰助力家乡“点亮健康中国”



星报讯(魏建军 记者 江锐) 6月9日,中国奥运夺金第一人——许海峰,参观了安徽省体彩中心,并为体育彩票正在开展的“点亮健康中国”的活动助力加油!当日中午,许海峰来到安徽省体彩中心,参观了体彩合规大屏、技术部机房等项目。当得知体育彩票目前正在开展“健康中国,光芒燃动”品牌活动时,他欣然应邀来到省中心邻近的03095号网点,为“点亮健康中国”活动助力。

在体彩网点,许海峰饶有兴致地了解了体育彩票的玩法、网点的销售情况等。他还兴致勃勃地拿起了网点配备的“磁性飞镖”,认真地投掷起来。最终仅投掷3次,就成功为网点完成一次“点亮”。

许海峰回忆了他17年前为安徽体彩7位数玩法开奖时的情景,对安徽体彩近20年的快速发展表示赞叹,也祝愿体育彩票能为体育事业、公益事业做出更大的贡献。

全国女子撑竿跳高通讯赛收竿

星报讯(记者 江锐) 2020年国家田径队跳跃项目女子撑竿跳高通讯赛(安徽站)近日在省体育局室内田径房进行。本次比赛是按世界田联最新竞赛规则,分别在北京体育大学、浙江、山东、江苏、西安体育学院、安徽省田游中心6个省级田径训练单位,创新采用网络直播方式同步举行。共有国家田径队以及地方女子撑竿跳高项目包括李玲、陈巧玲、任梦茜、李超群等国内最优秀的10名选手参赛,安徽有宋婷婷、余宸瑶、牛春格3人参赛。最终牛春格(西安体育学院训练)以4米30的成绩荣获第二名,余宸瑶以4米的成绩荣获第7名。名将李玲从4米40起跳,顺利越过4米40、4米50、4米60的高度,但她之后挑战4米70,三次试跳均以失败告终。本次比赛是新周期女子撑竿跳高第一场真正意义上的网络比赛,极具办赛挑战性。为确保通讯赛顺利进行,省田游中心在赛前加强各项筹备和部署工作(更新了陈旧多年的海绵垫和撑竿立柱等器材),细化网络直播各项保障工作;邀请我省4名国家级田径裁判担任执裁工作,确保了通讯赛的圆满顺利。

上诉成功! 亚眠、图卢兹有望留在法甲

据新华社电(记者 肖亚卓) 梦想还是要有的,万一实现了呢?——这句话用来形容亚眠和图卢兹此时的心情再合适不过了。在经历了此前的上诉被巴黎地方行政法院驳回的失意后,锲而不舍的他们终于在法国最高行政法院那里得到了自己想要的结果。

法国最高行政法院9日做出判决,法国职业足球联盟(以下简称“职业联盟”)没有提供合法的依据在赛季未自然结束的情况下让球队降级,两支队伍的降级暂时中止。

法国足协与职业联盟对于法甲联赛俱乐部数量的限制为20家,但这一限制将在6月30日改变。法院要求职业联盟与足协共同重新审定下赛季法甲联赛的规模,这也意味着下赛季的法甲将有可能扩军至22支队伍,亚眠和图卢兹有望继续留在法甲。

法国总理爱德华·菲利普于4月28日宣布取消9月以前法国所有职业体育赛事,职业联盟随即决定提前结束本赛季的法甲和法乙联赛,并根据每支球队平均每场比赛获得的积分决定了最终的联赛排名,同时宣布排名法甲末两位的亚眠和图卢兹降级至法乙。随后,两家俱乐部向巴黎行政法院提起上诉,希望推翻职业联盟的决定,但巴黎行政法院以“无权处理这一全国性事务”为由驳回了这一上诉,并建议他们上诉到最高行政法院。于是,就有了现在的判决结果。